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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà-âûâîäà

Ðåêîìåíäàöèè ïî âûáîðó

Íàçíà÷åíèå

Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ

Êîë-âî êàíàëîâ
Âõîäíûå êàíàëû
Âûõîäíûå êàíàëû
Äèñêðåòíûå�
âõîäû-âûõîäû

Ðàçðåøåíèå

Âðåìÿ îáíîâëåíèÿ

Èçîëÿöèÿ:

Ìåæäó êàíàëàìè
Áàçîâûé áëîê–çåìëÿ
Êàíàëû – çåìëÿ

Çàùèòà

Êîë-âî ñëîâ
Âõîäíûõ
Âûõîäíûõ

Àâàðèéíûé ðåæèì

Ìîäóëü N¹

Ñòð.

Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî ââîäà

Âõîäíûå ñèãíàëû: Âõîäíûå ñèãíàëû: Âõîäíûå ñèãíàëû:
± 5 Â, ± 10 Â, ± 20 ìA ± 5 Â, ± 10 Â, 4-20 ìA ± 25 ìÂ, ± 100 ìÂ,
1-5 Â, 4-20 ìA Äàò÷èêè òåìïåðàòóðû

Pt 100, Pt 1000, Ni 100, Ni 1000
Òåðìîïàðû
B, E, J, K, N, R, S, T

8 äèôôåðåíöèàëüíûõ âõîäîâ 16  îäíîïðîâîäíûõ âõîäîâ 4 äèôôåðåíöèàëüíûõ âõîäà
– – –
– – –

14 áèò + çíàê, äâóõïîëÿðíûé 12 áèò + çíàê 15 áèò + çíàê
15 áèò, îäíîïîëÿðíûé

1,33 + 1,33 x êîë-âî çàÿâëåííûõ
êàíàëîâ (ìñ)

1 + 1,5 x êîë-âî çàÿâëåííûõ
êàíàëîâ (ìñ)

  500 ìñ

200 Â ïîñò. ò., 1 ìèí Îòñóòñòâóåò 400 Â ïîñò. ò.
500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí 500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí 500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí
500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí 1780 Â ïåðåì. ò., 1 ìèí 1780 Â ïîñò. ò., 1 ìèí

Îò ïåðåïîëþñîâêè

8 âõîäíûõ ñëîâ 16 âõîäíûõ ñëîâ 4 âõîäíûõ ñëîâà
2 âûõîäíûõ ñëîâà 4 âûõîäíûõ ñëîâà 4 âûõîäíûõ ñëîâà

–
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Áàçîâûå áëîêè àíàëîãîâîãî âûâîäà Êîìáèíèðîâàííûå áàçîâûå áëîêè (àíàëîãîâîãî/äèñêðåòíîãî)�
ââîäà-âûâîäà

Âûõîäíûå ñèãíàëû: Âûõîäíûå ñèãíàëû: Âõîäíûå ñèãíàëû: Âõîäíûå ñèãíàëû:
± 10 Â, 0-20 ìA ± 10 Â, 4-20 ìA ± 5 Â, ± 10 Â, ± 20 ìA 0...10 Â 

1-5 Â, 4-20 ìA
Âûõîäíûå ñèãíàëû: Âûõîäíûå ñèãíàëû:
± 10 Â, 0-20 ìA 0...10 Â

– 4 äèôôåðåíöèàëüíûõ âõîäà 6 âûõîäîâ ñ îáùåé òî÷êîé
4 âûõîäà 2 âûõîäà 4 âûõîäà ñ îáùåé òî÷êîé
– 4 âõîäà íà 24 Â ïîñò. ò. 4 âõîäà íà 24 Â ïîñò. ò.

2 âûõîäà íà 24 Â ïîñò. ò./0,5 A 8 âûõîäîâ íà 24 Â ïîñò. ò./0,25 A

12 áèò + çíàê
Âõîäû: 12...14 áèò�
(â çàâèñèìîñòè îò äèàïàçîíà)�
Âûõîäû: 12 áèò

Âõîäû: 14 áèò
Âûõîäû: 14 áèò

2 ìñ Âõîäû: 10 ìñ; âûõîäû: 1 ìñ Âõîäû: 0,75 ìñ (íà 6 âõîäîâ)
Âûõîäû: 1,2 ìñ (íà 4 âûõîäà)

Îòñóòñòâóåò Îòñóòñòâóåò
500 Â ïîñò. ò., 1 ìèí 500 Â ïåðåì. ò., 1 ìèí
1780 Â ïåðåì. ò., 1 ìèí 500 Â ïåðåì. ò., 1 ìèí

Îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ è ïåðåãðóçîê (äëÿ äèñêðåòíûõ âûõîäîâ)

– 4 âõîäíûõ ñëîâà 12 âõîäíûõ ñëîâ
5 âûõîäíûõ ñëîâ 4 âûõîäíûõ ñëîâà 12 âûõîäíûõ ñëîâ

Ôèêñàöèÿ, ñáðîñ â 0, ñáðîñ äî ïîëíîé øêàëû Ôèêñàöèÿ èëè ñáðîñ â 0
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